EIZAT'QI'H XTH XYI'XPONH $YZXIKH
$uAAadio 7b : Ppaypata Suvapikov

Mépog A : Epetrjoeitg ToAAAALG eTTAOYTG.

1. Zopatiba evépyelag F = 4 eV riégprouv nidve oe éva okadorndt Suvapikou vyoug V, = 3 eV. To
IT0C00TO TV oepatdiov rmou Ja nmpoxwpnost da eival repirou:

a) 89 % B) 10 % y) 44 % 5) 66 %
2. 'Eva nAeKIpOvio OploPEVNG EVEPYELAG TIOU XTUTIAEL €vd TEIPAYAVIKO @pdaypa SUuvapikou UPoug

ApPKETd Peyadutepou amd v evépyeld tou éxet tubavotnra 10% va to mepdost. H mbavotnta
autr) yua éva nmpetovio g 161ag evépyelag Sa frav:

a) 10743 B) 10=%° v) 0.1 8) 1080

3. 'Eva oopartibio éxet ubavotnta 1% va nepdoet éva ppdaypa Suvapikou mAdtoug L. Av 1o AATog
TOU @PAYPATOG TPUTAACIAOTEL, 1 IIponyoupevn) mbavotnta Sa yivel ion pe:

a) 1076 ) 102 y) 1073 8) 1074

Mépog B: ITpoBAnpata.

1. 'Eva nlektpovio evépyelag F = 13.6 €V mpookpouetl oe éva Telpayovikd gpaypa duvapikou
uyoug V, = 27.2 eV xat mAdtoug L = 2 A. [Toon eivar n mbavétnia va mepdoet 10 Qpaypa;
T16on 9a eivat autr) 1 mbavétnta dtav 1o mAATog Tou Ppdypatog yivet 4 A 1 10 A; oo sivat 1o
616aypa autev Tev UTIoAoY1opGV;

AITANTHZXH:
a)~exp(-8)
B)~exp(-16)
y)~exp(-40)


Acer
Highlight

Acer
Highlight

Acer
Highlight




